Урок мужества «Здесь рождала русская душа славу и бессмертье Сталинграда»



4 февраля сотрудники Крымского филиала Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых им. А.П. Чехова для учащихся 9 «Б» классов ГБОУ КШИ «Кубанский казачий кадетский корпус» им. атамана Бабыча провели урок мужества «Здесь рождала русская душа славу и бессмертье Сталинграда».

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. 2 февраля мы отмечаем День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск

в Сталинградской битве. 200 героических дней вошли в историю, как одни из самых кровопролитных и жестоких за всю Великую Отечественную войну. Сотни тысяч советских воинов проявили беспримерный героизм и мужество, показав невероятную стойкость в страшных кровопролитных боях.

Именам и выдающимся поступкам многих героев, к сожалению, суждено было навсегда остаться в безвестности. А кто-то поистине стал легендой, навечно оставшись в истории страшной войны и памяти народа. Одним из таких героев, навсегда вписавших свое имя в летопись победы, является Михаил Аверьянович Паникаха, которого за совершённый им подвиг называют «сталинградским Данко». Библиотекари рассказали и о подвиге простого четырнадцатилетнего русского мальчишки Иване Федорове, защитнике Сталинграда.



